
 

UX/UI Designer 80-100% (m/w/d) 

Hildesheim, Niedersachsen 

Die eFrame AG erbringt IT Dienstleistungen für alle Gesellschaften unseres Mutterkonzerns, der eGroup. Mit gesamthaft 

100 IT-Mitarbeitenden und Niederlassungen in Dietikon, Schwyz, Hildesheim, Luxemburg, Serbien und Bosnien erbringen 

wir hochwertige IT-Dienstleistungen für die Gruppe. Wir entwickeln, vertreiben und implementieren skalierbare, 

hochleistungsfähige und leicht zu integrierende Softwarelösungen auf Basis modernster Technologien und 

Entwicklungsmethoden. 

Du wirst an der nächsten Generation von Business Applikationen für das Case Management, für das Vorsorge Management 

und für branchenspezifische KTG Versicherung arbeiten. Damit wollen wir anspruchsvolle Administrationsdienstleistungen 

mit intuitiven und smarten Software-Lösungen unterstützen. 

 
Was dich erwartet 

• Konzeption und Entwicklung eines Ökosystems von Apps, die die Zielnutzer bei ihrer Arbeit, Vorsorge und Gesundheit 

unterstützen und begeistern 

• Anwendung des UX-Prozesses und Methoden (Customer Journey Mapping, Storyboarding, Prototyping, usw.) 

• Erstellung von UI-Screens, von Mockups bis hin zu pixel-perfekt (Desktop, Tablet, Mobile) 

• Planung und Durchführung von App Testing mit realen Nutzern und Einholen von echtem Feedback 

• Mitwirkung an der Entwicklung von Design-Richtlinien und -Prozessen auf Unternehmensebene 

• Mitwirkung an der Verbesserung der Designstrategie auf Unternehmensebene 

• Mitarbeit in interdisziplinären Teams (u.a. Requirements und Software Engineers und Fachexperten) 

 
Was du mitbringst 

• Relevante Aus- oder Weiterbildung im Bereich User Experience / Visual Design 

• Fähigkeit zu konzeptioneller Tätigkeit mit einem hohen Anspruch an die Ästhetik, interner Beratung und Lösung von 

Problemen im Fachgebiet 

• Fähigkeit Design-Entscheidungen zu fällen und vor dem Team zu vertreten 

• Vertiefte Kenntnisse von Design-Prinzipien, gängigen UI-Patterns und zeitgemässen Design Methoden 

• Gute Kenntnisse der Kriterien zur Barrierefreiheit 

• Starke Figma Kenntnis und Erfahrungen in Confluence und in Jira 

• Du bist kreativ, hast Sinn für Qualität und eine lösungsorientierte Denk- und Arbeitsweise 

• Du hast Freude und Spass an der aktiven Zusammenarbeit und der Produktentwicklung im Scrum-Team 

• Grafische Fähigkeiten (Illustration, Icons etc.) von Vorteil 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

 
Was wir dir bieten 

• Vielseitige und selbständige Tätigkeit in einem interessanten, dynamischen Umfeld 

• abwechslungsreiche Aufgabe in einem europaweit tätigen Unternehmen mit Schweizer Wurzeln 

• Wir leben eine Du-Kultur geprägt von Respekt und Wertschätzung 

• Fortschrittliche Rahmenbedingungen (modernes Arbeitszeitreglement mit Möglichkeit für Home Office und Gleitzeit) 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Umfangreiches Weiterbildungsangebot 

• Homeoffice und Arbeiten im Coworking Space Orangery in ganz Deutschland 

 

 

Möchtest du mit uns die Zukunft gestalten? Enno Diepen (Talent Acquisition Manager) freut sich auf deine aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen (hr@egroup.ch). 

mailto:hr@egroup.ch

